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                                                                                    ОРГАНИЗАТОРЫ:

Правительство Кемеровской области – Кузбасса
Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования 

«Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева»
Управление Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области
ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Яковлев Алексей Николаевич, ректор КузГТУ, к.ф.-м.н., доцент.

Кухарская Наталья Евгеньевна, Руководитель Кемеровского УФАС России, заведующая кафедрой конкуренции и антимонопольного регулирования КузГТУ, к.э.н. – заместитель председателя Программного комитета.

Костиков Кирилл Сергеевич, проректор по научной работе и международному сотрудничеству КузГТУ, к.т.н. – заместитель председателя Программного комитета.
Ващенко Сергей Николаевич, Заместитель председателя Правительства Кузбасса (по экономическому развитию и цифровизации), к.э.н.
Благоев Веселин, проректор по академическим вопросам университета менеджмента Варна, президент Болгарской ассоциации маркетологов, член Управляющего совета Болгарской торгово-промышленной маркетологов, член Управляющего совета Болгарской торгово-промышленной ассоциации, Болгария.
Гасанов Магеррам Али оглы, д.э.н., профессор, Национальный исследовательский Томский политехнический университет, г. Томск.

Драница Сергей Викторович, Управляющий Отделением по Кемеровской области Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации. 
Жиронкин Сергей Александрович, д.э.н., профессор, Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева, г. Кемерово.
Кайшатаева Асель Куандыковна, к.ю.н., проректор по стратегическому развитию и науке, Учреждение образования «Alikhan Bokeikhan University», Казахстан, г. Семей.
Коряков Алексей Георгиевич, д.э.н., профессор, Финансовый университет при Правительстве РФ, г. Москва.
Пимонов Александр Григорьевич, д.т.н., профессор, с.н.с., Институт экономики и организации промышленного производства СО РАН, г. Новосибирск, зав. кафедрой прикладных информационных технологий КузГТУ, 
г. Кемерово.
ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Кудреватых Наталья Владимировна, директор института экономики и управления КузГТУ, к.э.н., доцент – председатель Организационного комитета.
Михайлов Владимир Геннадьевич, заместитель директора института экономики и управления КузГТУ, к.т.н., доцент – заместитель председателя Организационного комитета.
Лубкова Эльмира Миннулловна, зав. кафедрой финансов и кредита института экономики и управления КузГТУ, к.э.н., доцент.

Жернов Евгений Евгеньевич, зав. кафедрой экономики института экономики и управления КузГТУ, к.э.н., доцент.

Королева Татьяна Геннадьевна, зав. кафедрой производственного менеджмента института экономики и управления КузГТУ, к.э.н., доцент.

Кучерова Елена Владимировна, зав. кафедрой управленческого учета и анализа института экономики и управления КузГТУ, к.э.н., доцент.

Дрешер Анна Константиновна, главный специалист-эксперт отдела рекламы и недобросовестной конкуренции, пресс-секретарь Кемеровского УФАС России.

Останин Олег Александрович – заместитель начальника научно-инновационного управления КузГТУ.

Бородин Дмитрий Андреевич – научный сотрудник научно-инновационного управления КузГТУ.

ФОРМАТ МЕРОПРИЯТИЯ:

Пленарное заседание – Круглый стол «Региональные особенности антимонопольного регулирования». 

Секция «Конкуренция и монополия – вызовы современного мира». 
Секция «Регулирование финансовых рынков и финансовых институтов».
Секция «Недобросовестная конкуренция: выявление и противодействие».
Секция «Теоретические аспекты регулирования отраслевых рынков на современном этапе».
Секция «Проблемные вопросы недобросовестной конкуренции».

По итогам конференции будет издан сборник докладов с размещением в РИНЦ.
контактная информация

Место проведения конференции

Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева, Институт экономики и управления.
адрес: г. Кемерово, Весенняя, 28.
Координаторы

Кудреватых Наталья Владимировна тел.: + 7 903 941 01 20

e-mail: knv.fk@kuzstu.ru
Михайлов Владимир Геннадьевич, тел. +7 (38-42) 39-69-53
e-mail: mvg.eohp@kuzstu.ru
ФОРМАТ МЕРОПРИЯТИЯ:
Пленарное заседание – Круглый стол «Региональные особенности антимонопольного регулирования» – 20 октября 2021 года, ул. Весенняя, 28, 1-й корпус КузГТУ, аудитория 1232, начало 13.00, регистрация – 12.30-12.50 в фойе 1-го корпуса. 
ДОКЛАДЫ НА ЗАСЕДАНИИ КРУГЛОГО СТОЛА

1. Яковлев Алексей Николаевич, ректор КузГТУ, к.ф.-м.н., доцент – приветственное слово.
2. Кухарская Наталья Евгеньевна, руководитель Кемеровского УФАС России, к.э.н. – приветственное слово и доклад « Национальный план развития конкуренции».
3. Ващенко Сергей Николаевич, Заместитель председателя Правительства Кузбасса (по экономическому развитию и цифровизации), к.э.н. – приветственное слово и доклад «Конкурентные преимущества региона в рамках реализации стратегии социально-экономического развития Кемеровской области – Кузбасса на период до 2035 года».

4. Заместитель председателя Общественного совета ФАС России Бодренков Валерий Александрович – приветственное слово.
5. Козлова Мария Геннадьевна, заместитель генерального директора по персоналу КАО «Азот» –доклад «Рынок трудовых ресурсов – современные конкурентные вызовы».
6. Стариков Павел Геннадьевич, заместитель директора по экономике и финансам ООО «ДСК» –доклад «Конкурентоспособность современной компании: вчера, сегодня, завтра».
7. Зотов Александр Игоревич, главный экономист Отделения по Кемеровской области Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации – доклад «Центральный банк РФ – важнейший регулятор современной экономики».
Заседания секций проводятся 21 октября 2021 года во 2-ом корпусе КузГТУ,                ул. Дзержинского, 9.

Секция «Регулирование финансовых рынков  и финансовых институтов» (руководитель – доцент кафедры финансов и кредита Шевелева О.Б.) – аудитория 2210 в 10-50.

 Секция «Конкуренция и монополия – вызовы современного мира» (руководитель – заведующий кафедрой экономики Жернов Е.Е.) – аудитория 2315 в 9-00. 

 Секция «Недобросовестная конкуренция: выявление и противодействие» (руководитель – заведующий кафедрой управленческого учета и анализа Кучерова Е.В.) –   аудитория 2215а в 9-00. 

Секция «Теоретические аспекты регулирования отраслевых рынков на современном этапе» (руководитель – заведующий кафедрой производственного менеджмента Королева Т.Г.) –    аудитория 2307 в 9-00. 

Регистрация участников секций осуществляется за 15 минут до начала мероприятия. 

Секция «Проблемные вопросы недобросовестной конкуренции» (для сотрудников антимонопольных органов) 21 октября 2021 года в 10:30 в зале заседаний Кемеровского УФАС России (ул. Ноградская, 5). Участники: Кемеровское УФАС России, Самарское УФАС России, Курганское УФАС России, Красноярское УФАС России, Хакасское УФАС Росси, Иркутсткое УФАС России, Томское УФАС России, Управление рекламы и недобросовестной конкуренции ФАС России.
