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Уважаемые коллеги!
Филиал ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева» в городе Новокузнецке приглашает Вас принять участие во II Всероссийской научно-практической конференции, посвященной сохранению исторической памяти, приуроченной к празднованию 80-летия Великой Победы «Сохранение исторической памяти как важного фактора сохранения гражданской идентичности российского общества».  
 По итогам конференции будет издан электронный сборник материалов участников конференции, зарегистрированный в РИНЦ.
Дата проведения конференции: 13 февраля 2025 г.
Место проведения конференции: Филиал КузГТУ в г. Новокузнецке, 654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 8А, тел.: (384-3) 46-64-47
Цель конференции – поиск новых подходов и методов по сохранению исторической памяти и традиционных ценностей российского общества, а также их применение специалистами в патриотическом воспитании молодого поколения России.
К участию в конференции приглашаются исследователи, преподаватели вузов, аспиранты, краеведы, священнослужители, сотрудники архивов, музеев и библиотек, учителя общеобразовательных школ, студенты среднего профессионального образования, высшего образования, а также обучающиеся 8-11 классов школ.	
Организационный комитет:
Председатель – Евсина Татьяна Алексеевна, заместитель директора по УР, совмещающий обязанности по должности директора филиала КузГТУ в
 г. Новокузнецке;
Заместитель председателя – Семиколенов Максим Владимирович, кандидат исторических наук, доцент кафедры информационно-технических и экономических дисциплин филиала КузГТУ в г. Новокузнецке;
члены оргкомитета:
 – Шарлай Валерия Валерьевна, кандидат педагогических наук, доцент, зав. кафедрой информационно-технических и экономических дисциплин филиала КузГТУ в г. Новокузнецке;
 – Ионина Анна Валерьевна, кандидат технических наук, доцент кафедры «Информационно-технических и экономических дисциплин филиала КузГТУ в 
г. Новокузнецке;
 – Полякова Людмила Александровна, кандидат исторических наук, заведующая музеем истории высшего педагогического образования Кузбасса. «Кузбасский гуманитарно-педагогический институт федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный университет»;
 – Мельникова Алла Михайловна, член Новокузнецкого городского Совета ветеранов войны и труда, член Совета ветеранов педагогического труда, член Совета ветеранов войны и труда Центрального района г. Новокузнецка, Отличник народного образования.
Язык конференции: русский
Формы участия в конференции:
- очное с докладом (включая дистанционное подключение);
- заочное с публикацией материалов;
- в качестве слушателя с возможностью обсуждения докладов (включая дистанционное подключение).
Прием статей осуществляется до 03 февраля 2025 года.
Оргкомитет имеет право принять решение о публикации представленной статьи в сборнике материалов конференции, уведомив автора о своем решении.
Участникам конференции будут разосланы электронные сертификаты участника и программа конференции на адрес электронной почты, указанной при регистрации.
Для участия в конференции необходимо до 03.02.2025 г. заполнить электронную форму регистрации по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/675945edf47e73710020e5f9/ и прикрепить текст статьи в формате .doc / .docx или odt (требования к оформлению текста статьи проводятся в Приложении №1)
По всем вопросам проведения конференции обращаться к Семиколенову Максиму Владимировичу, кандидат исторических наук, ведущий научный сотрудник филиала КузГТУ в г.Новокузнецке.  тел. +7-913-430-15-65,  адрес электронной почты: semikolenov.maxim@yandex.ru 


Заместитель директора по УР, 	Т.А.Евсина
совмещающая обязанности по должности 
директора филиала КузГТУ в г.Новокузнецке






















ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

Требования к оформлению материалов
Материалы объемом до 10 стр. на русском языке, редактор Microsoft Word-2003 и выше, либо OpenOffice, формат страницы А4, шрифт «Times New Roman», кегль – 14, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, все поля - 2,5 см.
Оформление текста:
- УДК в верхнем левом углу 
- первая строка - по центру НАЗВАНИЕ статьи;
- вторая строчка по центру НАЗВАНИЕ статьи; (англ. язык)
- третья строчка – инициалы, фамилия, автора(ов); полное наименование ВУЗа или иного места работы автора(ов), город (для студентов и аспирантов обязательно необходимо указать ФИО, степень, должность научного руководителя).
- аннотация на русском языке (3-5 предложений)
- ключевые слова на русском языке (5-7 слов)
- аннотация на английском языке
- ключевые слова на английском языке
-список литературы.























	




ПРИЛОЖЕНИЕ № 2


УДК 930.2

ВОЙНА ЗА ВОЙНОЙ
WAR AFTER WAR
Лопатина Елена Михайловна
российский писатель, художник, педагог. Член Общероссийской общественной организации «Союз детских и юношеских писателей». Место работы: МКОУ «Одесская СШ №2», город Омск, Омская область, Одесский район, село Одесское.
Аннотация: 
В статье автор рассматривает жизнь прадедушки Макара Иосифовича Смашного, рассказывает о жизненном пути. Останавливается на заслугах, наградах.  
Ключевые слова: Великая Отечественная война, Макар Иосифович Смашной, судьба, прадедушка, жизнь, Родина.
Abstract: 
In the article, the author examines the life of great-grandfather Makar Iosifovich Smashny, talks about his life path. He stops at merits and awards.
Keywords: The Great Patriotic War, Makar Iosifovich Smashnoy, fate, great-grandfather, life, Homeland.
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