Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в VI Всероссийской научно-технической конференции с участием иностранных специалистов «Цифровые технологии в горном деле», организуемой Горным институтом Кольского научного центра РАН (г. Апатиты).
Конференция состоится 02-06 июня 2025 года по адресу: 184209 г. Апатиты Мурманской обл., ул. Ферсмана, д. 24.
Основные направления работы конференции:
· Цифровые технологии и компьютерное моделирование объектов и процессов горного производства для решения задач рациональной и безопасной отработки месторождений полезных ископаемых.
· Цифровые технологии в геомеханическом обеспечении горных работ.
· Цифровые технологии для решения задач повышения полноты и комплексности извлечения полезных ископаемых из рудного и техногенного минерального сырья.
· Цифровые технологии и компьютерное моделирование в решении экологических проблем горной отрасли.
Надеемся, что конференция будет способствовать обмену опытом, улучшению координации работ в области создания программных средств и применения цифровых технологий при проектировании и планировании горных работ, их геомеханическом обеспечении; в решении задач повышения полноты и комплексности извлечения полезных компонентов и экологических проблем горной отрасли.
[bookmark: _GoBack]Рассчитываем, что конференция будет являться площадкой для обсуждения научных и практических достижений в цифровизации горного производства, включая вопросы импортозамещения.
